11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.09.2010 08:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.09.2010 22:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184906/answer/184907




MoxeT OLITh peakus Ha ITpe3epBaTUB, MOXKET OBITh IUCTUT, He UCKITI0UeHa U UHQEKITUS.

OxoHYaTeNnbHO omnpeneinuTb MOXKHO 6YI[8T TOJIBKO IIOCJIE OCMOTpPaA 1 o0cnenoBaHus.



